

亞洲共同體講座得獎與學習心得

科目：亞洲共同體講座 授課老師：林冠汝、万田裕一、宋子文

姓名：林玉平 學系：國貿系 年級：3 序號：65 日期：108年1月10日

其實一開始我也沒有想到我會得獎，聽到我得獎的當下，其實我有嚇了一跳，真的不太敢相信我竟然得獎了，但是能夠得獎我真的感到無比的開心，也謝謝冠汝老師、万田老師、宋子文老師對我的肯定，謝謝 ONE ASIA FOUNDATION 財團、來自世界各國的演講者、冠汝老師、萬田老師、宋子文老師及相關幫忙的老師及同學，如果沒有你們的幫助，亞洲共同體講座沒有辦法如此順利的進行，至於內容的部分，透過每個星期來自不同國家演講者豐富的演講內容，也讓我學到相當多的東西，而這些也都是書上所學不到的，不管是文化方面、現實現況、環境議題、中美貿易戰或是反送中事件……等等這些事情其實一開始我的認知並不多，但是經由演講者認真且詳細的講述說明，也讓我更進一步地瞭解這些事情，透過亞洲共同體講座，我覺得可以增加國際視野，瞭解全球趨勢，並且與來自世界各國的演講者進行寶貴的文化交流，又可以多交朋友，真的是一件非常棒且相當難得的事情，希望以後還可以再來參加亞洲共同體講座，希望之後還能夠成功開設亞洲共同體講座，如果未來還有機會成功開設亞洲共同體講座，我一定會去和我的同學或朋友推薦，推薦他們一定要來參加亞洲共同體講座，因為透過亞洲共同體講座真的可以讓我們受益良多，然而我們透過亞洲共同體講座，可以聽到或看到每位演講者的立場及觀點，我們也可以試著去用演講者的立場與觀點及我們自己的立場與觀點來思考各式各樣的議題，想想不同的立場及觀點，所產生的結果如何，哪裡相似、哪裡不同，進而各自提出各自的想法，以促進想法的分享及交流，如此一來，就能夠碰撞出有趣的火花。最後，也真的非常感謝每位演講者，非常用心的準備相當豐富的演講內容，不遠萬里的來進行亞洲共同體講座，分享他們的想法與我們進行珍貴的文化交流，還有最重要的一點是真的非常非常感謝 ONE ASIA FOUNDATION 財團對亞洲共同體講座的贊助及支持，也真的萬分感謝 ONE ASIA FOUNDATION 財團特地搭飛機過來頒獎學金來鼓勵我們，你們辛苦了，我真的非常感激 ONE ASIA FOUNDATION 財團對亞洲共同體的幫助及支持。

